
1

.٩٩٩٩دعونا نتعرف على كيفية تمثيل الأعداد الأكبر من 

    ＝٩＋١

 ＝ ٩٩＋١

    ＝ ٩٩٩＋١

＝ ٩٩٩٩＋١

سوف تجيب على 
كل منهم بالعدد 
.١الأكبر بمقدار 

.١٠٠٠٠دعونا نقرأ العد 

١٠٠٠٠

العدد الأكبر من 
به  ١بمقدار  ٩٩٩٩

.أربعة أصفار

يعني أنه  ١٠٠٠٠العدد 
من  ١٠يحوي على عدد 

١٠٠٠.

＝ ٩＋١

＝ ٩٩＋١

    ＝ ٩٩٩＋١

＝ ٩٩٩٩＋١
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١٠

١٠٠

١٠٠٠

١٠٠٠٠

عشرة آلاف

عشرة آلاف

!جيد



١٠٠٠١

١٠٠٠٠١

١٠٠٠٢

١٠٠٠٠٢
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.لذا دعونا نلقي نظرة على كيفية قراءتها. ١٠٠٠١من العدد  ١سوف يزداد العدد بمقدار 

؟١٠٠٠٠يا ترى كيف سيكون العدد إذا تضمن عدد من 

١٠٠٠٠من  ٢عدد 

١٠٠٠٠من  ٣عدد 

١٠٠٠٠من  ٤عدد 

يقرأ مثل العدد 
على إنه  ١٠٠١
.١و  ١٠٠٠

هو عدد  ١٠٠٠٠
من  ١يضم عدد 

١٠٠٠٠.

١٠٠٠٠من  ٢عدد 

١٠٠٠٠من  ٣عدد 

١٠٠٠٠من  ٤عدد 

هو  ١٠٠٠٠من  ٦، وعدد  ٥٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠من  ٥عدد 
من  ٨، وعدد  ٧٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠من  ٧، وعدد  ٦٠٠٠٠
.٩٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠من  ٩، وعدد  ٨٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠

T٢٥_S٠١

عشرة آلافعشرة آلاف

عشرة آلاف وإثنانعشرة آلاف وواحد

إثنانواحد

!جيد

٢٠٠٠٠

٣٠٠٠٠

٤٠٠٠٠



٠٠٠١٠

٠٠٠٢٠

٠٠٠٣٠

٠٠٠٤٠

٠٠٠٥٠

٠٠٠٦٠

٠٠٠٧٠

٠٠٠٨٠

٠٠٠٩٠

.٩٠٠٠٠حتى  ١٠٠٠٠دعونا نتعرف على كيفية قراءة الأعداد من 

.١٠٠٠من حزمة  ٢٠يعني أنه يحوي على عدد  ٢٠٠٠٠العدد 

.١٠٠٠من خلال عدد حزمة  ٩٠٠٠٠حتى  ٣٠٠٠٠وبالمثل، سوف نمُثل الأعداد من 
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عشرة آلاف

عشرون ألف

ثلاثون ألف

أربعون ألف

خمسون ألف

ستون ألف

سبعون ألف

ثمانون ألف

تسعون ألف



دعونا نكتب قراءة العدد داخل         مثال   

دعونا نكتب قراءة العدد داخل        السؤال   

٠٠٠١٠
٠٠١١٠
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٠٠١٢٠

٠٠٠٢١

٠٠٠٣٢

٥٦٠٤٠

٩٢٠٥٧

T٢٥_S٠١

!جيد عشرة آلاف وواحد

عشرة آلاف



٠٣٨٦٠

٤٠٥٧٩

٢٩٣٨٤

٧٢١٩٥

٩٩٩٩٩

دعونا نكتب قراءة العدد داخل         السؤال   
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＝ ١＋ ٩٩ ٩٩٩

.  ١بمقدار  ٩٩ ٩٩٩دعونا نلقي نظرة على العدد الأكبر من 

＝١＋ ٩٩ ٩٩٩

.١٠٠٠٠٠دعونا نقرأ العدد 

١٠٠٠٠٠
يعني  ١٠٠٠٠٠العدد 

أنه يحوي على عدد 
.١٠٠٠من  ١٠٠

.  ١٠٠٠٠هو  ١+٩٩٩٩كان مجموع 

.١٠٠٠٠٠و  ١٠٠٠٠و  ١٠٠٠دعونا نقارن بين قراءة كل من 

١٠٠٠

١٠٠٠٠

١٠٠٠٠٠

 ١٠٠٠تقرأ الأعداد من 
على  ١٠٠٠٠٠حتى 

أنها تحوي كم عدد من 
١٠٠٠.
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!جيد

١٠٠٠٠٠

مائة ألف

مائة ألف

مائة  ألف

ألف

عشرة آلاف



١٠٠٠٠١

١٠٠٠٠٠١

١٠٠٠٠٢

١٠٠٠٠٠٢

.لذا دعونا نلقي نظرة على كيفية قراءتها. ١٠٠٠٠١من العدد  ١سوف يزداد العدد بمقدار 

يقرأ مثل العدد 
على إنه  ١٠٠٠١
.١و  ١٠٠٠٠

١٠٠٠٠٠من  ٢عدد 

١٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

١٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

هو  ١٠٠٠٠٠من  ٦، وعدد  ٥٠٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠٠من  ٥عدد 
من  ٨، وعدد  ٧٠٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠٠من  ٧، وعدد  ٦٠٠٠٠٠
.٩٠٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠٠من  ٩، وعدد  ٨٠٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠٠

١٠٠٠٠٠من  ٢عدد 

١٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

١٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

؟١٠٠٠٠٠يا ترى كيف سيكون العدد إذا تضمن عدد من 
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٢٠٠٠٠٠

٣٠٠٠٠٠

٤٠٠٠٠٠
!جيد

مائة ألف وإثنانمائة ألف وواحد

مائة ألفمائة ألف إثنانواحد



٠٠٠١٠٠

٠٠٠٢٠٠

٠٠٠٣٠٠

٠٠٠٤٠٠

٠٠٠٥٠٠

٠٠٠٦٠٠

٠٠٠٧٠٠

٠٠٠٨٠٠

٠٠٠٩٠٠

.٩٠٠٠٠٠حتى  ١٠٠٠٠٠دعونا نتعرف على كيفية قراءة الأعداد من 

.١٠٠٠من حزمة  ٢٠٠يعنى أنه يحوي على عدد  ٢٠٠٠٠٠العدد 

.١٠٠٠من خلال عدد حزمة  ٩٠٠٠٠٠حتى  ٣٠٠٠٠٠وبالمثل، سوف نمُثل الأعداد من 
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مائة ألف

مائتان ألف

ثلاثمائة ألف

أربعمائة ألف

خمسمائة ألف

ستمائة ألف

سبعمائة ألف

ثمانمائة ألف

تسعمائة ألف



٠٠٤٢٠٠

٠٠٠٢١٠

٠٠٠٣٢٠

٦٠٠٤٠٥

٢١٦٥٧٩

دعونا نكتب قراءة العدد داخل         مثال   

دعونا نكتب قراءة العدد داخل         السؤال   

١٠٠٠٠٠

١٠٠٠٠١
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مائة ألف وواحد

مائة ألف
!جيد



دعونا نكتب قراءة العدد داخل         السؤال   
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٣٨٠٦٠٠

٣٠٢٧٩٤

٩٣٥٨٤٢

٢١٣٩٥٧

٩٩٩٩٩٩
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＝ ٩٩٩٩٩٩＋١

.  ١بمقدار  ٩٩٩٩٩٩دعونا نلقي نظرة على العدد الأكبر من 

＝٩٩٩٩٩٩＋١

.١٠٠٠٠٠٠دعونا نقرأ العدد  

١٠٠٠٠٠٠
يعني أنه  ١٠٠٠٠٠٠العدد 

من  ١يحوي عدد 
١٠٠٠٠٠٠.

.  ١٠٠٠٠٠هو  ١+٩٩٩٩٩كان مجموع 

١٠٠٠٠٠١

١٠٠٠٠٠٠١

١٠٠٠٠٠٢

١٠٠٠٠٠٠٢

.لذا دعونا نلقي نظرة على كيفية قراءتها. ١٠٠٠٠٠١من العدد  ١سوف يزداد العدد بمقدار 

يقرأ مثل العدد 
على إنه  ١٠٠٠٠١
.١و  ١٠٠٠٠٠

T٢٥_S٠١

!جيد

١٠٠٠٠٠٠

المليون

المليون

مليون وواحد

مليونمليون

مليون وإثنان

إثنانواحد
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١٠٠٠٠٠٠من  ٢عدد 

١٠٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

١٠٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

هو  ١٠٠٠٠٠٠من  ٦، وعدد  ٥٠٠٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠٠٠من  ٥عدد 
من  ٨، وعدد  ٧٠٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠٠٠من  ٧، وعدد  ٦٠٠٠٠٠٠
.٩٠٠٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠٠٠من  ٩، وعدد  ٨٠٠٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠٠٠

١٠٠٠٠٠٠من  ٢عدد 

١٠٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

١٠٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

؟١٠٠٠٠٠٠يا ترى كيف سيكون العدد إذا تضمن عدد من 
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!جيد

٢٠٠٠٠٠٠

٣٠٠٠٠٠٠

٤٠٠٠٠٠٠



٠٠٠٠٠٠١

٠٠٠٠٠٠٢

٠٠٠٠٠٠٣

٠٠٠٠٠٠٤

٠٠٠٠٠٠٥

٠٠٠٠٠٠٦

٠٠٠٠٠٠٧

٠٠٠٠٠٠٨

٠٠٠٠٠٠٩

.٩٠٠٠٠٠٠حتى  ١٠٠٠٠٠٠دعونا نتعرف على كيفية قراءة الأعداد من 

.١٠٠٠٠٠٠من حزمة  ٢يعني أنه يحوي على عدد  ٢٠٠٠٠٠٠العدد 

.١٠٠٠٠٠٠من خلال عدد حزمة  ٩٠٠٠٠٠٠حتى  ٣٠٠٠٠٠٠وبالمثل، سوف نمُثل الأعداد من 

。
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مليون

مليونان

ثلاثة ملايين

أربعة ملايين

خمسة ملايين

ستة ملايين

سبعة ملايين

ثمانية ملايين

تسعة ملايين



١٠٠٠٠٠٠

١٠٠٠٠٠١

دعونا نكتب قراءة العدد داخل         مثال   

دعونا نكتب قراءة العدد داخل         السؤال   
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٢ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١

٢ ١ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠

٣ ٤ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠

٤ ٠ ٥ ٦ ٠ ٠ ٠

٥ ٧ ٩ ٢ ٣ ٠ ٠

T٢٥_S٠١

مليون وواحد

مليون

!جيد



٦ ٠ ٠ ٠ ٣ ٨ ٠

٧ ٩ ٨ ٣ ٤ ٠ ٥

٨ ١ ٤ ٢ ٥ ٩ ٣

٩ ٨ ٥ ٧ ٦ ٢ ١

٩ ٩ ٩ ٩ ٩ ٩ ٩

دعونا نكتب قراءة العدد داخل         السؤال    
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＝ ٩٩٩٩٩٩٩＋١

.  ١بمقدار  ٩٩٩٩٩٩٩دعونا نلقي نظرة على العدد الأكبر من 

＝١＋  ٩٩٩٩٩٩٩

.١٠٠٠٠٠٠٠دعونا نقرأ العدد  

١٠٠٠٠٠٠٠
يعنى  ١٠٠٠٠٠٠٠العدد 

من  ١٠أنه يحوي عدد 
١٠٠٠٠٠٠.

.  ١٠٠٠٠٠٠هو  ١+٩٩٩٩٩٩كان مجموع 

١٠٠٠٠٠٠١

١٠٠٠٠٠٠٠١

١٠٠٠٠٠٠٢

١٠٠٠٠٠٠٠٢

.لذا دعونا نلقي نظرة على كيفية قراءتها. ١٠٠٠٠٠٠١من العدد  ١سوف يزداد العدد بمقدار 

يقرأ مثل العدد 
على إنه  ١٠٠٠٠٠١
.١و  ١٠٠٠٠٠٠
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١٠٠٠٠٠٠٠
!جيد

عشرة مليون

عشرة مليون

عشرة مليون عشرة مليون

عشرة مليون وواحد

واحد

عشرة مليون وإثنان

إثنان



١٠٠٠٠٠٠٠من  ٢عدد 

١٠٠٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

١٠٠٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

هو  ١٠٠٠٠٠٠٠من  ٦، وعدد  ٥٠٠٠٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠٠٠٠من  ٥عدد 
 ١٠٠٠٠٠٠٠من  ٨، وعدد  ٧٠٠٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠٠٠٠من  ٧، وعدد  ٦٠٠٠٠٠٠٠

.٩٠٠٠٠٠٠٠هو  ١٠٠٠٠٠٠٠من  ٩، وعدد  ٨٠٠٠٠٠٠٠هو 

١٠٠٠٠٠٠٠من  ٢عدد 

١٠٠٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

١٠٠٠٠٠٠٠من  ٣عدد 

؟١٠٠٠٠٠٠٠يا ترى كيف سيكون العدد إذا تضمن عدد من 
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!جيد

٢٠٠٠٠٠٠٠

٣٠٠٠٠٠٠٠
٤٠٠٠٠٠٠٠



٠٠٠٠٠٠١٠

٠٠٠٠٠٠٢٠

٠٠٠٠٠٠٣٠

٠٠٠٠٠٠٤٠

٠٠٠٠٠٠٥٠

٠٠٠٠٠٠٦٠

٠٠٠٠٠٠٧٠

٠٠٠٠٠٠٨٠

٠٠٠٠٠٠٩٠

.٩٠٠٠٠٠٠٠حتى  ١٠٠٠٠٠٠٠دعونا نتعرف على كيفية قراءة الأعداد من 

.١٠٠٠٠٠٠من حزمة  ٢٠يعني أنه يحوي على عدد  ٢٠٠٠٠٠٠٠العدد 

.١٠٠٠٠٠٠من خلال عدد حزمة  ٩٠٠٠٠٠٠٠حتى  ٣٠٠٠٠٠٠٠وبالمثل، سوف نمُثل الأعداد من 
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عشرة ملايين

عشرون مليون

ثلاثون مليون

أربعون مليون

خمسون مليون

ستون مليون

سبعون مليون

ثمانون مليون

تسعون مليون



＝ ٩٩٩٩٩٩٩٩＋١

.  ١بمقدار  ٩٩٩٩٩٩٩٩دعونا نلقي نظرة على العدد الأكبر من 

＝٩٩٩٩٩٩٩٩＋١

.١٠٠٠٠٠٠٠٠دعونا نقرأ العدد  

١٠٠٠٠٠٠٠٠
يعني  ١٠٠٠٠٠٠٠٠العدد 

من  ١٠٠أنه يحوي عدد 
١٠٠٠٠٠٠.

.  ١٠٠٠٠٠٠٠هو  ١+٩٩٩٩٩٩٩كان مجموع 

و  ١٠٠٠٠٠٠٠و  ١٠٠٠٠٠٠دعونا نقارن بين كيفية قراءة كل من 
١٠٠٠٠٠٠٠٠  .

١٠٠٠٠٠٠

١٠٠٠٠٠٠٠

١٠٠٠٠٠٠٠٠

تقرأ الأعداد من 
حتى  ١٠٠٠٠٠٠

على  ١٠٠٠٠٠٠٠٠
أنها تحوي كم عدد من 

١٠٠٠٠٠٠.
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!جيد

١٠٠٠٠٠٠٠٠

مائة مليون

مائة مليون

مائة  مليون

عشرة  مليون

مليون



١٠٠٠٠٠٠٠

١٠٠٠٠٠٠١

٠٠١٠٠٠٢٠

٠٠٠٠٠٠٢٤

٠٠٠٠٠٠٣٢

٦٠٠٠٠٥٤٠

٥٢٠٧٩٦٥٣

دعونا نكتب قراءة العدد داخل         مثال   

دعونا نكتب قراءة العدد داخل         السؤال   
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!جيد عشرة مليون

عشرة مليون وواحد



٠٣٨٠٠٠٦٠

٤٠٥١٨٣٧٩

٥٩٣٧٤٢٨٤

٩٩٩٩٩٩٩٩

٠٠٠٠٠٠١٠٠

دعونا نكتب قراءة العدد داخل         السؤال   
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